

## 安庆市“招才引智高校行”走进江南大学

## 市长向青年才俊发出诚挚邀约

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 王耀华)3月23日,2024年安庆市“招才引智高校行”首站来到江苏无锡,走进江南大学。本次高校行举行了“才到安庆就有戏”主题推介和校园招聘会、“长三角高校院所行”走进江南大学政产学研合作对接会两项活动。

在主题推介和校园招聘会上,市长张君毅作城市推介和人才政策宣讲,向广大青年才俊发出诚挚邀请,他说,江南大学是“中国轻工高等教育的明珠”,是全国食品、轻工与纺织领域

高质量发展不可或缺的重要力量,学科专业丰富、特色优势明显,与安庆市现有产业布局和整体发展方向高度契合。希望通过此次活动搭建起政府、高校、企业、学生之间互动交流的平台,实现城市与高校的紧密合作、与人才的双向奔赴。安庆将始终承诺——“才聚安庆、宜礼相待”,努力为人才提供更优的支持政策、创建更靓的城市环境、打造更大的梦想舞台,让人才实现最快成长、最大发展。

在政产学研合作对接会上,张君毅表示,将全力推进现有的江南大学

安庆生命健康产业创新中心平台建设,建立健全“科技+科创”成果转化机制,推动一批产业化、前景好、标志性的科技成果在安庆转化。同时,定期组织开展学术活动,定制科技成果转化项目,广泛开展人才合作,推动双方交流合作向更高水平、更宽领域、更深层次拓展,打造校地合作样板工程。

安庆作为全国重要的粮棉油、水产品、林产品和畜禽生产基地,安徽省重要的石油化工及化工新材料、汽车及零部件、纺织加工业基地,主导产业方向与江南大学的优势学科高

度契合。此次相聚,不仅提供了多元化的职业发展机会,也为校地双方合作带来了新的发展机遇。

主题推介和校园招聘会组织了安庆15家重点用人单位,提供了数百个优质岗位,还同步开通了“千企万岗·智汇安庆”线上投递通道,线上线下已收到简历500多份;政产学研合作对接会上,安庆市康明纳包装等3家企业发布技术研发需求,宜秀区6个校地、校企合作项目签约。

活动中,安庆市高校人才工作站于江南大学揭牌成立。



3月21日,市关注森林活动组委会赴怀宁县洪铺镇组织开展2024年度“关注森林”活动,市政协人资环委、市林业局、团市委、工商联、教体局、市新闻传媒中心等组委会成员单位先后参与了森林防火宣传进校园、观摩森林防火演练、义务植树等活动,通过活动推动实施“摇钱树”工程,带动林业保护和林下经济共同发展,助力乡村全面振兴和群众增收致富。

全媒体记者 徐火炬 摄

## “世界防治结核病日”宣传活动举行

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 刘革)3月24日是第29个世界防治结核病日,今年的宣传主题为“你我共同努力,终结结核流行”。为积极扩大大学生志愿者在结核病防治宣传方面的影响力,进一步促进医防结合,营造全社会共同参与结核病防治的良好氛围,3月22日下午,“世界防治结核病日”文艺汇演在安庆职业技术学院举行。

活动现场,来自安庆师范大学、安庆医药高等专科学校、安庆职业技术学院等高校以及各县(市、区)疾控中心、定点医院的志愿者们逐一上场表演,将结核病防治知识融入情景剧、歌舞、小品等文艺作品中,让观众在轻松愉悦的氛围中学习结核病相关知识。

“文艺汇演很有趣,也学到了不少预防结核病的知识。平时我们要

勤洗手、多开窗,积极锻炼,提高身体免疫力,去人多的地方最好佩戴口罩。我也会积极向身边的亲朋好友宣传结核病知识,提高大家的结核病防治意识。”安庆职业技术学院大一学生郝姗姗说。

“结核病是我国乙类法定传染病,是严重危害人民身体健康的呼吸道传染病。”市疾控中心结核病防治科副科长刘明表示,人群对结核杆菌普遍易感,咳嗽、咳痰两周以上,应怀疑得了肺结核,要及时就诊,坚持规范治疗,肺结核患者可以治愈。

“我们将积极推进我国结核病控制策略,强化主动筛查,早期干预,加大重点人群结核病主动发现,扩大高危人群、重点人群预防性治疗,积极推进结核病预防关口前移,以无结核社区建设为抓手,推进社区赋能。”刘明说。

## 安全生产治本攻坚三年行动启动

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 杨芸芸)3月22日,记者从市安委办获悉,安庆市安全生产治本攻坚三年(2024年至2026年)行动正式启动,旨在补短板、强弱项,夯实全市安全生产工作基础,消除各类隐患,防范遏制各类事故发生,加快推进安全生产治理体系治理能力现代化。

三年行动具体包括生产经营单位主要负责人安全教育培训、重大事故隐患判定标准体系提升、重大事故隐患动态清零、安全科技支撑和工程治理、生产经营单位从业人员安全素质能力提升、生产经营单位安全管理体系建设、安全生产精准执法和帮扶、全民安全素质提升等“八大行动”。

紧盯突出矛盾和重大风险,加强制度建设,强化安全执法,着力解决安全管理“乱”的问题;加大安全投入,聚焦基层一线,着力解决设备设施“缺”的问题;加强实战实演,规范流程处置,着力解决应急处突“慢”的问题;开展全民科普,加强安全培训,着力解决无知蛮干、安全意识“弱”的问题;强化履职尽责,坚持现场实地,全面压实属地管理、部门监管、企业主体责任和全员安全责任,着力解决安全责任“虚”的问题。并围绕“人员、机器、环境、管理”四个要素,实施一批“人防、技防、工程防、管理防”措施,

提升企业安全生产水平。

期间,深入开展有限空间作业、动火作业、“一厂多租”、燃气整治、环保设施、消防安全、群租房、商业综合体等重点领域专项整治及“回头看”,推动重点领域重大事故隐患动态清零。深入推进高风险产业集群专项整治,以乡镇和园区为单元,分头推进塑料加工、刷业、功能膜、服装加工、机械制造等专项整治。组织开展涉危险化学品工贸企业安全生产专项整治,精准治理事故隐患。

聚焦非煤矿山、危化品、工贸、道路交通、市政建设、城市燃气、文化旅游、农业农村、特种设备等重点,深入开展隐患排查整治。深化消防安全集中除患攻坚大整治行动,聚焦“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所等,坚决防范遏制群死群伤火灾事故发生。全链条推进电动自行车综合治理,推动建设一批集中停放场所及充电设施。

常态化推进安全宣传“五进”行动,打造一批有地方特色的应急科普宣教专区,广泛宣传安全防范和应急自救知识,让普通群众真正感受到风险就在身边。同时针对一线作业人员开展岗位培训和承诺行动,提升企业员工安全意识和应急自救能力。

## 出售公告

本公司现决定将迎春颐和城A区商业门面及办公楼整体出售。

出售价格:一层均价5000元/平方米、二层均价3000元/平方米、三层及以上均价为2500元/平方米。

有意购买者请于公告发布之日起至指定时间(2024年4月10日前)内,前往本公司或指定

地点进行意向咨询洽谈。

联系单位:安庆市迎春房地产开发有限公司

联系人:程先生

联系电话:13615567886

联系地址:迎春颐和城A区售楼部(安庆市宜秀经开区朝阳路)

安庆市迎春房地产开发有限公司

2024年3月25日